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26 Απριλίου – Παγκόσμια Ημέρα Διανοητικής Ιδιοκτησίας

Στις 26 Απριλίου, εορτάζεται από το 2002 η Παγκόσμια Ημέρα Διανοητικής
Ιδιοκτησίας,  που  αυτή  τη  χρονιά  έχει  ως  μήνυμα  την  ενθάρρυνση  της
Δημιουργικότητας.

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας, φορέας εποπτευόμενος από το
υπουργείο Ανάπτυξης και μόνος αρμόδιος στην Ελλάδα για την προστασία
των  εφευρέσεων  και  των  βιομηχανικών  σχεδίων,   με  την  υποστήριξη  και
ενθάρρυνση  του  υπουργού  Ανάπτυξης  Δημήτρη  Σιούφα,  στηρίζει  το
μήνυμα  αυτό,  διοργανώνοντας  «Ανοιχτή  Ημέρα» για  το  κοινό  στις  26
Απριλίου, από τις 9.00 έως τις 18.00, στα γραφεία του  (Παντανάσσης 5 ,
Παράδεισος Αμαρουσίου ). Την ημέρα αυτή θα μπορεί κάθε ενδιαφερόμενος
να  ενημερωθεί  για  τον  τρόπο  που  μπορεί  να  αντλήσει  τεχνολογική
πληροφόρηση  από τις βάσεις δεδομένων του ΟΒΙ και να παρακολουθήσει
την επιστημονική λειτουργία του .

Την ίδια ημέρα, ο ΟΒΙ διοργανώνει ειδική εκπαιδευτική εκδήλωση για παιδιά
δημοτικών σχολείων της περιοχής του. Στόχος είναι η εξοικείωση των παιδιών
με τις βασικές έννοιες της βιομηχανικής ιδιοκτησίας, η κατανόηση της αξίας
των ανθρώπινων επινοημάτων στην καθημερινή μας ζωή  και την εξέλιξή της
αλλά και  η ενθάρρυνση της δημιουργικότητάς  τους.Τα παιδιά θα έχουν τη
δυνατότητα  να  δημιουργήσουν  και  να  προτείνουν  τις  δικές  τους  ιδέες  για
εφευρέσεις και βιομηχανικά σχέδια, οι οποίες και θα διαγωνιστούν .

Παράλληλα ο ΟΒΙ συμμετέχει και στις συλλογικές εκδηλώσεις εορτασμού  με
τους υπολοίπους φορείς που σχετίζονται με τη διανοητική ιδιοκτησία, που θα
πραγματοποιηθούν  στον  πολυχώρο   ‘’Τεχνόπολη’’  του  Δήμου  Αθηναίων
(Πειραιάς  100,  Γκάζι  ).  Ο ΟΒΙ  θα  διαθέτει  δικό του περίπτερο στην  κοινή
έκθεση,  στο κτίριο ‘’Κωστής Παλαμάς‘’,  η οποία θα διαρκέσει  από τις   25
Απριλίου (11.00 π.μ – 6.00 μ.μ) έως τις 26 Απριλίου (11.30 π.μ –12.30 μ.μ.).
Επίσης,  θα  συμμετέχει  στις  ομιλίες   που  θα  πραγματοποιηθούν   στο
αμφιθέατρο ‘’Γιάννης Ρίτσος ‘’, στις 25 Απριλίου,  6.00 μ.μ –7.00 μ.μ . 

Ο  γενικός  διευθυντής  του  ΟΒΙ  Σεραφείμ  Στασινός θα  μιλήσει  στην
εκδήλωση  της  26ης Απριλίου  στο  αμφιθέατρο  ‘’Γιάννης  Ρίτσος‘’  που  θα
πραγματοποιηθεί από τις 12.30 μ.μ – 2.00 μ.μ .
Σημείωση προς τους συντάκτες:

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)
Παντανάσσης 5, 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου 
Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ: 210-6183540, 210-6183519 
fax: 210-6183530  e-mail: eman  @  obi  .  gr   



Για  περισσότερες  πληροφορίες,  μπορείτε  να  επικοινωνήσετε  με  την  κ.  Ε.
Μανούσου και την κ. Ε. Γαλλή του Τμήματος Επικοινωνίας ΟΒΙ : 210 6183540,
210 6183519.

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) συστάθηκε το 1987 και είναι ο αποκλειστικά
αρμόδιος  φορέας  στην  Ελλάδα  για  την  κατοχύρωση  ευρεσιτεχνιών και  βιομηχανικών
σχεδίων. Σκοπός του ΟΒΙ είναι να συμβάλει στην τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη της
χώρας,  παρέχοντας  σημαντικές  υπηρεσίες  στο  χώρο  της  βιομηχανικής  ιδιοκτησίας.  Στις
δραστηριότητές  του  περιλαμβάνονται  η  παροχή  τεχνολογικής  πληροφόρησης, από
Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους
τομείς  της  επιστήμης  και  της  τεχνολογίας,  καθώς  και  η  δημιουργία  περιφερειακών
ηλεκτρονικών βιβλιοθηκών ΔΕ, με στόχο τη διάχυση της τεχνολογικής πληροφόρησης στον
ευρύτερο ελλαδικό χώρο.  O  OBI συνεργάζεται με άλλους ομοειδείς Οργανισμούς διεθνώς
όπως  το  Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO)  και  ο  Παγκόσμιος
Οργανισμός  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας  (WIPO),  για  θέματα  βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  και
εποπτεύεται από το Υπουργείο Ανάπτυξης.

Σχετικά με την Παγκόσμια Ημέρα Διανοητικής Ιδιοκτησίας: 

Την  ημέρα  αυτή  εορτάζεται  κάθε  δημιούργημα  του  ανθρώπινου  μυαλού  ,  εφευρέσεις  ,
βιομηχανικά  σχέδια,  εμπορικά  σήματα  ,  λογοτεχνικά  και  καλλιτεχνικά  έργα  .  Σκοπός  της
ημέρας αυτής είναι η απόδοση τιμής στην ανθρώπινη δημιουργικότητα , αναδεικνύοντας όχι
μόνο την νομική και επιχειρηματική της αξία , αλλά κυρίως τη συμβολή της στην καθημερινή
μας  ζωή ώστε να γίνεται πιο εύκολη και πιο ευχάριστη .
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Παντανάσσης 5, 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου 
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